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         Αρ. πρωτ.: 503 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

Εκλογής Εκπροσώπου του Τμήματος Ψυχολογίας και του Αναπληρωτή του στην Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ
Έχοντας υπόψη: 

-τις διατάξεις των παρ.1.2.3.και 4 του αρ. 53 και παρ. 9 του αρ. 87 του ν. 4485/2017 (ΦΕΚ 114/4-8-2017 τ. Α΄) και 
-την  από 7-11-2017 απόφαση της Συγκλήτου του ΕΚΠΑ,
προκηρύσσουμε την εκλογή του Εκπροσώπου του Τμήματος Ψυχολογίας και του Αναπληρωτή του στη Επιτροπή του στην Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ με τριετή θητεία.
Η Εκλογή θα διεξαχθεί την Δευτέρα 4 Δεκεμβρίου και ώρα 10:00  κατά την διεξαγωγή της 4ης Συνέλευσης του Τμήματος Ψυχολογίας στην Κυψέλη 544 – Εργαστήριο Πειραματικής Ψυχολογίας στον 5ο όροφο του Τμήματος Ψυχολογίας. Εφόσον προκύψει ανάγκη επαναληπτικής ψηφοφορίας η εκλογική διαδικασία θα πραγματοποιηθεί στις 11 Δεκεμβρίου 2017.
Υποψηφιότητες υποβάλλονται στην Γραμματεία του Τμήματος Ψυχολογίας έως την Τρίτη 28 Νοεμβρίου 2017 και ώρα 15:00.
Υποψηφιότητες μπορούν να υποβάλλουν Καθηγητές, οι οποίοι κατά προτεραιότητα ανήκουν  στις βαθμίδες του Καθηγητή και του Αναπληρωτή Καθηγητή, διαθέτουν εκτεταμένη εκπαιδευτική και ερευνητική πείρα η οποία τεκμηριώνεται από δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά κύρους, βιβλία, μονογραφίες και από ευρεσιτεχνίες, καθώς και πείρα σε ζητήματα  σχεδιασμού, διοίκησης και διαχείρισης έργων.

Το εκλεκτορικό σώμα για την εκλογή του Εκπροσώπου του Τμήματος Ψυχολογίας στην επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ, καθώς και του Αναπληρωτή του, είναι τα μέλη της Συνέλευσης του Τμήματος. Εκπρόσωπος εκλέγεται ο υποψήφιος που έλαβε αριθμό ψήφων ίσο ή μεγαλύτερο της απόλυτης πλειοψηφίας των παρόντων μελών της Συνέλευσης και αναπληρωτής αυτού ο επόμενος σε αριθμό ψήφων.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Του Τμήματος Ψυχολογίας

*

Χρυσή Χατζηχρήστου
Καθηγήτρια

*Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο και τηρείται στο αρχείο της Γραμματείας 


        

