
Χρήσιμες πληροφορίες

· Οι φοιτητές/τριες που έχουν επιλεγεί να μετακινηθούν για σπουδές μέσω του προγράμματος CIVIS, θα ενημερωθούν από το ΤΕΔΣ για την περαιτέρω διαδικασία που θα πρέπει να ακολουθήσουν (ηλεκτρονική αίτηση, κατάθεση δικαιολογητικών) με αποστολή ηλεκτρονικού μηνύματος εντός του μηνός Μαίου.

· Στην ιστοσελίδα του ΤΕΔΣ οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να δουν σε κάθε συνεργαζόμενο Πανεπιστήμιο σχετικούς συνδέσμους με τις παρουσιάσεις των Ιδρυμάτων, τους οδηγούς σπουδών με τα τα προσφερόμενα μαθήματα είτε στη μητρική, είτε στην αγγλική γλώσσα (εφόσον προσφέρονται). Eίναι σημαντικο το περιεχόμενο των μαθημάτων να είναι αντίστοιχο με αυτό των προσφερόμενων μαθημάτων του Τμήματος Ψυχολογίας. 
	http://www.interel.uoa.gr/erasmus/civis.html
· Επίσης οι επιτυχόντες/ούσες φοιτητές/τριες μπορούν να αντλήσουν χρήσιμες πληροφορίες από τους πίνακες των συνεργαζόμενων Ιδρυμάτων, όπως τον Κωδικό του Ιδρύματος, το όνομα και email του Ακαδημαικού Υπευθύνου και του Υπευθύνου για το Πρόγραμμα CIVIS στο συνεργαζόμενο Πανεπιστήμιο του εξωτερικού ή να επισκεφθούν εξειδικευμένες ιστοσελίδες  με χρήσιμες πληροφορίες για τους ξένους φοιτητές.
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